

##ATO EDITAL Nº 575,##DAT DE 18 DE AGOSTO DE 2010

##TEX O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve retificar, em parte, o Edital nº 558, de 28/07/2010, publicado no DOU de 29/07/2010, Seção 3, páginas 49 e 50, que republicou, em parte, o Edital nº 202, de 06/04/2010, publicado no DOU de 09/04/2010, referente ao Concurso Público de Provas e Títulos para preenchimento de uma vaga para Professor Adjunto, junto ao Colegiado dos Cursos de Engenharia Agrícola e Ambiental e Engenharia Florestal, do Instituto de Ciências Agrárias, área de conhecimento: Mecânica, Eletrotécnica e Instalações Elétricas:

Onde se lê: "...Datas prováveis para realização das provas: 27 a 30 de outubro de 2010..."

Leia-se: "...Datas prováveis para realização das provas: 08 a 13 de novembro de 2010..."

Excluir os itens 4.8 e 4.13.

##ASS CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ